Tema ypoka:
CnoxeHwue n BbldUTaHue
CMeLUaHHbIX Yyncen
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\L%DFIZOZZ roga



YCTHO:

1. Kakune yucna HasbiBalOT cMeLlaHHbIMN?

». N3 kakon opodbun Mbl MOXEM NOMyYnTb
CMeLlaHHOoe 4Yuncno?

3. Kak BblgennTb Leny YyacTb U3 HenpaBUilbHOW
npoodn?

4. Kak nepeBecTtu cMellaHHOE 4YuCcno B
HenpaBubHYO APoOb

5. Kak oT 1 OoTHATL npaBuiibHYy0 Opobb?
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[ToBTOpPUM aNropuTM CrOXeHUs

CMéeLllaHHbIX Yucern
[IpuBecTr 1poOHBIE YACTH

K 00IIIeMY 3HAMEHATEIIIO

OTIenbpHO CIOXKUTH
1eJble U
JTPOOHBIC YaCTH

[IpaBuiibHas HenpasuiibHas
IpoOb JIpo0b

3alnmucaTtb OTBET

BbL1eJuTh [ETYIO 4acTh
Y IPUOBIBATH €€ K 1I€JI0N

4aCTH CYMMBI



AnNropnTtMm BblYNTaHUA

[MpuBecTn apobHble YacTu
K ooulemMy 3HaMeHaTenrw

[OpobHasa yacTb yMeHbLLIAeMOro
MeHbLUe OPOOHOM YyacTu
BblYMTAEMOrO

HEeT

3aHaTb ﬂ'a
eauHuUy 13
erion YyacTtu

OTaenbHO BbIYECTb LUenble
N OpobHbIEe YacTu

PesyanaT 3arnncartb B BUae
CMeLUaHHOro 4mcna

3AMNMUCATb OTBET CokpaTuTb OpOoBHYH0
4acCTb




YemHbIU cyem:

[TpencTaBuTh B BUAE HENPABUIILHOM IPOOU
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BuinonHute crnoXxXeHue:
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Hanaun 3HavyeHne BbipaXkeHusa:
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KnaccHas paborTa:

Ne567( 1 ctonobuk)
Ne568(a)

Ne569( 1 cTtonbuk)
Ne570(a,B)
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CamocTosaATenbHO:

- 5
Ha BeplunHe ropsbl, BO3BbILLAKOLWENCA HA 7845 M Haj YpPOBHEM MOpA,
- 1
nocTaBseHa bawHsA BbICOTOM BSE M. Ha kpbiwe balwHn cTonT

+ -
rPOMOOTBO/, BbICOTA KOTOPOrO paBHa 3- Ha kakou BbicoTe Haz,
YPOBHEM MOPSA HAXOAUTCA WNUAb 3TOr0 FPOMOOTBOAA?

B marasuH npuseanun 245 kr abnok. B HepBbIﬁ@-lb npoganu 37%

BCeX s10MnoK, BO BTOPOM AeHb Npoaanm 27 KOMbKO OCTanoch
npoaatb? 25




Pednekcusn

1 YeM Mbl 3aHMManucb Ha ypoke?

1 Kakoe gencreue CnoXeHue Unm BblumtaHue
CMELLIaHHbIX YNCES BbI3bIBAET 3aTPYAHEHUS?
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[lomaluHee 3agaHue:
1 Ne567( 2cTtondbuk)
7 Ne569( 2 ctonduk)
7 Ne570(0)
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